
Poštovani studenti, 

od 7. veljače 2025. godine, uveli smo mogućnost izdavanja potvrda s elektroničkim pečatom (e-potvrde). 

Potvrde s elektroničkim pečatom (e-potvrde) možete sami izdati preko svog studomata (preko računala ili 

mobitela), računala u Auli glagoljice ili osobnim dolaskom u Ured za studente i studije (referada). 

Potvrde s elektroničkim pečatom (e-potvrde) se izdaju bez svrhe i možete ih koristiti u različite svrhe, potpisane su 

e-pečatom i nije ih potrebno dodatno ovjeravati u Uredu za studente i studije. E-potvrde je moguće izdati na 

hrvatskom i engleskom jeziku te s ili bez prijepisa ocjena. Ako Vam i dalje budu trebale potvrde sa svrhom, trebate 

se javiti u Odjel za studente i studije. 

Generirane e-potvrde se čuvaju u sustavu najmanje 12 mjeseci od trenutka generiranja, te imaju standardni izgled i 

sadržaj e-potvrde za sva visoka učilišta. 

E-potvrde se dostavljaju studentima isključivo na službeni e-mail na ustanovi (EFOS mail).  

U nastavku dostavljamo kratke upute na koji način je moguće izdati e-potvrde. 

 

Na Vašem studomatu odaberete izbornik POTVRDE (slika iznad ↑). 



 

U padajućem izborniku odaberete ZAHTJEV ZA IZDAVANJEM POTVRDA S ELEKTRONIČKIM PEČATOM (slika iznad 

↑). 

Nakon što ste odabrali navedeno, otvara se izbornik s vrstama e-potvrda koju želite izdati (slika ispod ↓): 

- Potvrda o upisu za internacionalnu uporabu (na engleskom jeziku) 

- Potvrda o upisu s prijepisom ocjena za internacionalnu uporabu (na engleskom jeziku) 

- Potvrda o upisu (na hrvatskom jeziku) 

- Potvrda o upisu s prijepisom ocjena (na hrvatskom jeziku) 

 



 

Nakon što ste odabrali navedeno otvara se PREGLED ZAHTJEVA ZA IZDAVANJEM POTVRDA S ELEKTRONIČKIM 

PEČATOM (slika ispod ↓). 

 

Nadalje je potrebno POTVRDITI slanje zahtjeva za izdavanjem potvrda s elektroničkim pečatom klikom na gumb 

POŠALJI ZAHTJEV (slika ispod ↓). 

 



Nakon što se potvrdi slanje zahtjeva za izdavanjem potvrde s elektroničkim pečatom, ista dolazi na mail adresu 

studenta na ustanovi (EFOS mailovi: xyyyyyyy@efos.hr), kroz par minuta.  

 

Za sva pitanja slobodno se obratite u Uredu za studente i studije osobnim dolaskom, mailom ili telefonom na: 

referada@efos.hr ; 031/224-421 ili 031/224-427 

 

Hvala na pažnji. 

Odjel za studente i studije 

Ekonomski fakultet u Osijeku 
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